KosmnuyecrBeHHAad

XapaKTepUCTUKA HHPOPMAIIHH.




CopepxaTenbHbIU NoaxoA K

N3MepeHno MHopMaLUuun.
COQGQ)KaTeﬂbeIVI NoAOXoA MNO3BOJIAET

HanTU KONM4YeCcTBO MH(poOpMaL U B
COOOLLEHNN, B KOTOPOM paccMaTpPmBalOTCS

PAaBHOBEPOSATHbIE CODbITUS.

[1na HaxoXXaeHua KkonundecTtea MHopmMaunm
NCMOMb3YT PopMYyny:

2"=N, rpge
N-KONM4eCTBO BCEX BO3MOXHbIX COOLITUN,

X - KOrM4yecTBO MHdopMaLmu, Conepmam%

B JAHHOM COOOLLEHUN.




3agaHue 1.

[1na noarotoBkM COMUHEHUA CTYOEHT
nmcnonb3oBan 16 UICTOYHUKOB NUTEPATYPHLI.
Hanbonee coagepxaTtenbHON OKa3anachb

1 kHura. CKorbko 6UT nHdopmauunum HeceT
B cebe coobLleHne 0 TOM, YTO uuTaThbl
B3ATHI

N3 3TOUN OOHOU KHUTW.

e




PelleHue:

KonnyecTtBO BCeX BO3MOXXHbIX COObITUN
paBHO 16,3Ha4nT N=16, TOraa: 2*=16.
[Tonyyaem: 2*=2* . Torga : x=4.

OT1BEeT: X =4 0uT.

A




3agaHue 2.

Ha ocTaHOBKe ocTaHaBnMBalTCA
aBTObOyCbl nog Homepamu: 2, 4, 8, 16.
CKonbko bUTOB HECET HdopMaLmns O
TOM, YTO K OCTaHOBKE MNoAoLLEr
aBTObOYyC HoMep 8.

e




PelLueHune:

N=4, T.K 4 Buaa aBTobyca
OCTaHaBIMBAETCH Ha JaHHOW OCTaHOBKE
(HoMepa aBTOOYCOB B pacyeTax He
MCNOSb3YHOTCA).

3HauuT : 2*=4, oTcloga: 2%=4,
No3ToMy : X=2.

e




AndpaBUTHBLIX NOOXOA.

AndaBUTHbLIN NOOX0O N3MEPSET

MHQOpMa-
TUBHOCTb COOOLLIEHUS, KOTOPAas 3aBUCUT OT
MOLLHOCTW MCNOMb3yeMOro angaBsunTa u

KOJNindeCcTBa CMMBOJIOB B TEKCTEe.
KonnyectBo MHOpMaLIMK onpeaensaeTcs
no coopmyne: Xk=K x X, roe
K-Kkonm4yecTBO CMMBOJSIOB B TEKCTE,

X- MHCpOpPMaLIMOHHbIN BEC 1 cMMBOJSa, KOTOPbIN _
xoauTca U3 ypaBHeHng 2*=N (N-MOLLHOCTb arl -ﬁ:fﬁiua




- - - - g —

MHJOPMaLIUN B CIoBe
«KOMDOUMHaTOpUKa»,

ecrnun gonycTuTb, YTO B andasuTe
COOEPXUTCH

32 CUMBONA. pg||jeHne:

30ecb: N=32, K=13. 3Ha4uT: 2*=32,Torga X=5.
[ToaTOMYy: XK=5x13=65 OWUT.

OTBET: 65 OUT.

A




KoaupyeTtca ogHuMm 6amTom, noacymTaTb B
banTtax
KOnn4yecTtBo MHopmMaumu,
cogepkalleecs
B ppase: “TepneHue n Tpya BCe
PeuweaDeTpyT.”

B dopase 29 cnmMBONOB (BKIKOYasa TOYKY

n npobensbl), 1 cumBors HeceT 1 6anT
MHOPMaLMK, 3HAYNUT dopas3a cCoaepPxKnuT

29 baunT.

A




PeLunte 3aga4u:

1)AndpaBuUT NNEMEHU COOEPKUT BCETO 8
oykB. Kakoe konn4iectso nMHdopmaLmnm
HeceT ogHa OykBa aToro andgasura?

OTBETH!:
* 8 OUT

o 1 OanT
* 30UTa

¢ 2 OUTa J




2) [lony4eHo coobLleHue,
MHJOOPMAaLIMOHHBIN OOBLEM KOTOPOro paBeEH

32 butam. Yemy paBeH 3TOT OObLEM B
banTtax?
OTBEThI:

e




3) LlaxmaTtHaa gocka cocTounT U3 64 Norneu:

8 cTonbuoB 1 8 cTpok. Kakoe
MUHUManbHOE KOSINYeCcTBO OUT
noTpebyeTcsa Ans KoanpoBaHUA KoopanHaT
OOHOI0 LWaxmMmaTHOro nongd?

OT1BEeThbI:

e




4)Ecnun BapuaHT TecTta B cpegHeM UMeET
00beM 20 KUnobauT (Ha Kaxkaowu cTpaHuue
TecTa 40 CTPOK Mo 64 cMmBona B CTPOKe, 1
CUMBOJS1 3aHMMAET 8 OUT), TO KONMNYECTBO
CTpaHuUL, B TECTE paBHO:

OTBeThI:
e 10

e




[lomawHee 3a0aHue:

1) Kakgoe nokasaHue cHeTvumKa,

donkcupyemoe B namMmaTn KOMNbIOTEPA,
3aHumMaert 10 6uT. 3annucaHo 100
nokasaHun 3Toro gat4ymka. Kakos

MHJOOPMALIMOHHBIN OOBEM CHATBIX
3Ha4yeHun B banTax?

2) Hamgmnte obbeM TeKkcTa, 3anmcaHHoro Ha
A3bIKe, arndpaBUT KOTOPOro COOEPXNT

128 cumBonoB 1 2000 CUMBOJSIOB B r
coo0LLeHUMN. m




